LINEAR BRAKE EOTn

AN+ I EBXANOYIORTU—F

) FL—F

PEHFLE « IFRISLE « S ROLE « UE RO ZHEEICHIE

ELTTIREGIRR T 24



BEFERIE(CB (IR B
7 L—F A% 900~9200N
DUTNETHA U TEAR—R

B =

TU—FR{EIPYUIE(ILOYOIYIVE) DT —FMHEEE
B UCBAN-REXANOYDI1 "y kTY,

EE TPt gTdETU—FEBM L. TPZHHIdETU—F
FO0vOULET,

IPYIIEFEEEXRD, E=F— BEY VIR EEER UL
ERE. VI8 — EvOPyTERBRETUBZRELTCEES
ZREIE U120 BERP TRBRO Z1T DEHDFEIF LB Z T
12V IBHBEICERLET,

I PEAHERENMERDEOY I LI ITNDT, KEEBELTET
ERWEEITET,

B OR

O D HBEEVFE A, VUV, E—F -5 EDERENSEN SENEMIBCEUYITTAE T,
BEHE@FI D01 R« Y9 D FSZBNITEUSIEHICTEZT,

O TU—FHEBLREELD., TU—FXI I EEH CIEEL/N\WYI VT,

O FIRIML/N\—BIEEER, B—DLSTILEICERINTT,

O EIHBERL £ 1mm, BRCOv2 LUET, (300mm/sec B IB5R1E )

O RULRT 1 DIEDH, AR—REEDFE B A,

EEREN! KIEE=EBI

onn

D—DRIEIEB
/ /I —DEILIEA

BifFaxis

UZPIU—F

ot
F
B B
mf o
@ >




LINEAR BRAKE

Tk
£ & =" & 2R
® A E 2 0.3~0.99MPa
i} £ 1.5MPa
TU—F8RED 0.3MPa M £
= ARE%H -5~80°C (&fEAT)
& B R E 50~1000mm/sec
i bt RECGED)
JU - F A TSR

E1 BT BIEEIE. FRNSY —E>H IS0 32 X, IS0 46 ZHE LI T,

AMETER . TLU—F7

TU—FBK—F Ro-J U, TU—FFBRML/N— N
N ’e
4 ' [ W=
1 L - — =g
W o] - I
A _)
v / B —
y ||
FG= H =FG‘
FJd_| K R
> P vl
ot &S| A B FA | FB | FC | FD | FE | FG | FJ G H
MRCB- 40 48 65 65 35 90 | 110 | 10 10 0 47 74
MRCB- 50 55 70 70 45 90 | 115 | 10 10 2 55 90
MRCB- 63 63 80 80 60 | 112 | 135 | 12 10 2 55 | 104
MRCB- 80 76 96 96 71 | 132 | 160 | 15 14 0 60 | 121
MRCB-100 92 | 116 | 116 | 85 | 150 | 180 | 15 14 0 65 | 144
MRCB-125 | 114 | 140 | 140 | 100 | 190 | 230 | 19 14 1 80 | 180
et &S| U K L N P Q U V. | JL—FhN)
MRCB- 40 | 1/4 | 94 16 10 94 M8 x 1.25 10 13 942
MRCB- 50 | 1/4 | 110 | 20 12 | 112 M8 x 1.25 10 13 1472
MRCB- 63 | 1/4 | 124 | 20 13 | 126 | M8x1.25 12 13 2337
MRCB- 80 | 3/8 | 149 | 25 14 | 149 | M12x175 | 15 17 3770
MRCB-100 | 3/8 | 172 | 30 14 | 172 | M12x175 | 15 17 5890
MRCB-125 | 3/8 | 208 | 35 14 | 209 | M12x175 | 15 17 9203




e LT TVGIREE T E 4

At - 15 T462-0832 BB L EHEMALX AR 5-89 TEL(052)991-6111 (%) FAX(052)991-6115
RREXM T124-0024 RRERHAEHXH /NG 1-56-14-207 TEL(03)3651-4230 (£) FAX(03)3651-4231

®@EXNREH O
ZaA—TFYHINT—=) L
—a—<XFYvHYT—R4E
INTINw o) o
SyaJ—R4A
HED) A
Z)—8y21\y k

iy o)y
JO—T 44 axy 4

A—ro SN
ILF Y b
)—F7IL—=x

BRI T7TU A
BRES Y VA
T—hA UEHENIL b+

K IDAZOVDABEHRRD=OHFELKERT D ENHYET,

BEREE - RETE

202108web





